



2022年12月21日

各 位

会 社 名： 新都ホールディングス株式会社  
 代表者名： 代表取締役社長 鄧 明輝  
 (コード番号:2776 東証スタンダード)  
 問合せ先 取締役 半田 紗弥  
 電 話 03-5980-7002

(訂正・数値データ訂正)「令和5年1月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
 の一部訂正について

当社が令和4年9月14日に「令和5年1月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」を公表いたしました。その後、誤りが判明したため、決算短信の一部を訂正するものがあります。なお、この訂正による過年度の業績への影響はありません。また、訂正後の数値データも送信します。なお、連結財務諸表は適正に表示されており、訂正すべき点はありません。

記

1. 訂正の理由及び対象書類

決算短信の公表後に、「1. 令和5年1月期第2四半期の連結業績(令和4年2月1日～令和4年7月31日) (2) 連結財政状態」に関しまして、誤りがあることが判明し、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

サマリーの情報の「1. 令和5年1月期第2四半期の連結業績(令和4年2月1日～令和4年7月31日) (2) 連結財政状態」に記載の4年1月期 総資産、純資産、自己資本比率、1株当たり純資産、(参考)自己資本4年1月期。なお、訂正箇所には下線を付してあります。

(訂正前)

1. 令和5年1月期第2四半期の連結業績(令和4年2月1日～令和4年7月31日)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	
5年1月期第2四半期	1,483	805	54.31	31.01
4年1月期	1,674	828	48.00	31.01

(参考)自己資本 5年1月期第2四半期 805百万円 4年1月期 828百万円

(訂正後)

1. 令和5年1月期第2四半期の連結業績(令和4年2月1日～令和4年7月31日)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	
5年1月期第2四半期	1,483	805	54.31	31.01
4年1月期	1,425	909	62.58	34.42

(参考) 自己資本 5年1月期第2四半期 805百万円 4年1月期 891百万円

以上